



Завершился 3-й этап Кубка России и первенство России по горнолыжному спорту в Магнитогорске. Последний день соревнований принёс нам большую радость - Станислав Чистяков на первенстве России занял 2 призовое место. Поздравляем Станислава и его тренера Будорацкого Геннадия. Также от всего коллектива и тренерского состава поздравляем нашу команду занявшую 2 общекомандное место на 3-ем этапе Кубка России.

Протоколы можно посмотреть ниже.

[\*\*общекомандные результаты\*\*](#)

[\*\*первенство России юниоры\*\*](#)